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市民体験型研修 

中間
ち ゅ う か ん

報告会

平成２７年５月２９日、「中間北校区まちづくり協議会の中間報告会」が、 

なかまハーモニーホールで開催されました。 

４月には、各自治会や各団体で役員の改選が行われており、この日は新・旧の役員を

含む約３０名が参加しました。 

「これまでの振り返り・報告タイム」では、講師の十時（ととき）先生や市の職員が、

今年の１月から３月までに、計３回開催された市民体験型研修の概要や取組状況などに

ついて振り返りました。 

また、この研修の最後には、中間北校区まちづくり協議会の規約や組織体制などを、

校区内の各団体の代表で組織する「中間北校区関係団体打合せ会」で定めていくことに

ついて皆さんに了承していただきました。 

自分たちの地域を自分たちで創ろう！ Ｎｏ.3
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●これまでの研修でわかったこと。

○中間北校区の半数の自治会で共通して行われている主な行事 

各自治会で取り組みが行われているこれらの行事を参考に、今後、校区まちづくり

協議会で取り組む事業を決めていくことになります。

● 清 掃 活 動 ● 資 源 回 収
● ふるさとみまわり隊 

（防犯パトロール）

● 高 齢 者 見 守 り ● 敬 老 会
● 子 ど も 会 
（子どものためのイベント）

● 盆 踊 り

○中間北校区の課題解決に向けた６つのプラン 

これまでの研修で、地域の課題について話し合っていただいたところ、これらの 
課題を解決するキーワードが６つにまとまりました。 
これらの課題を解決する活動を校区まちづくり協議会で行っていきます。 

① 住民マナーの向上 （ゴミ・犬猫のフン）

② 自治会の加入促進

③ 地域の交流 （近所同士の交流・イベント）

④ 高齢者の見守り ・老人会活動 （孤独死防止）

⑤ 災害に強いまちづくり

⑥ 防犯力の向上（ふるさとみまわり隊）
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●今回の研修で・・・ 

○参加した皆さんに描いていただいた「10 年後の自分は」・・・ 

・庭づくりをしている。 ・のんびりした生活をしている。 ・元気でやっている。 

・野良仕事をしている。 ・元気に毎日を楽しんでいる。 

・ゲートゴルフをしている。・安全なまちに住んでいる。 

・ボランティア活動をしている。 ・老人会活動でハッスルしている。 

・勉強会の講師や歌の指導をしている。 など

○中間北校区の将来像を話し合い、それをスローガンにしました。 

 （原文のまま） 

将来像（スローガン） 

１班 ・子供達の元気な声がする活気のある街 

２班 ・高齢者と子供が仲良くできる元気な街 

３班 ・各自がマナーを守って道路のきれいな町 

４班 ・お年寄りが活躍する元気なまち 

５班 
・みんなが声かけあえる元気なまち 

・どの地区をたずねても温かく迎えてくれる明るい町

６班 ・子どもと一緒に参加できるイベントのある町 
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１ 班 
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２ 班 
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３ 班 
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４ 班 
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５ 班 
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６ 班 
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◆開催日時 平成２７年５月２９日・午後７時～９時 

◆開催場所 なかまハーモニーホール 

◆参 加 者 ○参加者人数 ３３名 

○回答者数  ３２名 ○回答率 ９６.９％ 

 [○講師 １名 ○安全安心まちづくり課 ７名] 

■年 齢  

年  齢 人  数 割  合 

１０ 歳 ～ ０ 人 ０ ％ 

２０ 歳 ～ ０ 人 ０ ％ 

３０ 歳 ～ １ 人 3.1 ％ 

４０ 歳 ～ ２ 人 ６.２ ％ 

５０ 歳 ～ １ 人 ３.１ ％ 

６０ 歳 ～ １４ 人 ４３.８ ％ 

７０ 歳 ～ １１ 人 ３４.４ ％ 

８０ 歳 ～ ３ 人 ９.４ ％ 

９０ 歳 ～ ０ 人 0 ％ 

無 記 入 ０ 人 0 ％ 

■性 別 

性  別 人  数 割  合 

男 性 １９ 人 ５９.４ ％ 

女 性 １１ 人 ３４.４ ％ 

無 記 入 ２ 人 ６.２ ％ 

■市民体験型研修（ワークショップ）の感想について 

項  目 人  数 割  合 

①有意義だった ２０ 人 ６２.５ ％ 

②普通だった ９ 人 ２８.２ ％ 

③あまり有意義でなかった ２ 人 ６.２ ％ 

④その他 ０ 人 ０ ％ 

無記入 １ 人 ３.１ ％ 

■これまでの振り返り・報告タイムの内容について 

項  目 人  数 割  合 

①これまでの取り組みがよくわかった １９ 人 ５７.６ ％ 

②もう少し説明がほしかった ５ 人 １５.１ ％ 

③説明の時間が長かった ３ 人 ９.１ ％ 

④その他 ３ 人 ９.１ ％ 

無記入 ３ 人 ９.１ ％ 
（④その他の意見：今回が初参加でした。             （※複数回答あり）

         他にやり方があるのでは。

         今回が初めてで分からない。）

中間北校区まちづくり協議会中間報告会アンケート集計結果 
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■つぶやきタイム（話し合い）の内容・時間設定について  

項  目 人  数 割  合 

①内容も時間も適切だった １４ 人 ４３.８ ％ 

②話し合いの時間が短かった １５ 人 ４６.９ ％ 

③話し合いの時間が長かった ０ 人 ０ ％ 

④その他 １ 人 ３.１ ％

無記入 ２ 人 ６.２ ％
    （④その他の意見：この時点ではもっと方針が明確になるべきではないかと思う。） 

■「校区まちづくり協議会」への理解度について 

項  目 人  数 割  合 

①たいへん深まった ２ 人 ６.２ ％ 

②基本的な理解はできた ２６ 人 ８１.４ ％ 

③あまり分からなかった ２ 人 ６.２ ％ 

④その他 ０ 人 ０ ％ 

無記入 ２ 人 ６.２ ％ 

■中間北校区まちづくり協議会への参画について 

項  目 人  数 割  合 

①スタッフとして携わりたい ０ 人 ０ ％ 

②得意な分野で携わりたい ３ 人 ９.１ ％ 

③要請があれば協力したい １２ 人 ３６.３ ％ 

④行事・イベントに参加したい １３ 人 ３９.４ ％ 

⑤わからない ２ 人 ６.１ ％ 

⑥その他 １ 人 ３.０ ％ 

無記入 ２ 人 ６.１ ％ 
（※複数回答あり）

■感想（自由記入） 

・有意義だった。 

・ほかの自治会の方と話ができてよかった。 

・４回出席して、だんだん要領がわかってきた。 

・他の自治会の人達と話し合いが出来て、良かったと思います。

中間北校区まちづくり協議会市民体験型研修会
●校区まちづくり協議会担当課 中間市安全安心まちづくり課(市民協働係) TEL ０９３(２４６)２０１７ 


